PacueT CTOMMOCTH MyTEBOK B Jiarepsi C AHEBHLIM NPeObIBaHUEM,
OpraHM30BaHHBIM ITPY MYHULMIIA/ILHBIX 00111e00pa30BaTe/IbHBIX OpraHMU3alisaX

Kareropus feren

[IpoueHT oT
cpefiHel CTOMMOCTHU
MyTeBKU M0
CBep/10BCKOU
objacTH,
yUWTBbIBaeMbli NpU
pacueTe pasMepa
I/1aThI, B3UMaeMoi

dopmyna
pacueTa pasmepa
IIaThI, B3UMAEMOH C
poauTesns
(3aKOHHOTO
TIpe/iCTaBUTeIsA)

TaOUILIBI

C poauTesst
(3aKOHHOTO
TIpeICTaBUTEISA)

[eTu-cupoThI; JeTH, OCTaBILIMeCs 0e3 roreueHust be3 B3umanusi |—

poauTesnieit pOJIMTeTbCKOM
T/1aThl

HeTu, BepHYBLIMECS U3 BOCIUTATETbHBIX KOJIOHUMA 100 CT¢ — CTcp = PII
Y CrelUa/bHbIX YUPeXXJeHUM 3aKPbITOr0 THUIIa;

JIeTH U3 MHOTOZIETHBIX CeMeli; 7 qHel —

neTh 6e3pab0THBIX POAUTENIEeH; 2 265,00 py6. —

JleTH, M0JIy4yarolliye MeHCHIo 110 C/Iydaro NoTepy 1 345,00 py0. =
KOPMUJIBIIA; 920,00 pyb.

JeTH pabOTHUKOB OpraHU3arvi Bcex hopM
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIHN /10X0/] CEMbU KOTOPBIX 21 gHeit —
HIKe IIPOKUTOYHOI'O MUHUMYMa, YCTaHOBJIEHHOT'O B 5 715,00 pyb6. —
CBepzyI0BCKOM 00macTu 4 034,00 py0. =

1 681,00 pyo.
Hetu, He yKa3aHHbIe B CTPOKax 1 1 2 HacTosLel 95 CTd — CTcp x 0,95

=PIl

7 mHel —

2 265,00 py6. —

1 277,75 pyb.

(1 345,00 py6.*0,95)
= 987,25 py6.

21 nenb —

5 715,00 pyb6. —

3 832,30 py6.

(4 034,00 py6.*0,95)

1 882,70 py6.

CTd — daxkTrueckast CTOMMOCTb TIyTE€BKH B Jlareph C IHeBHBIM MpeObiBaHNEM;

CTcp — cpenHsisi CTOUMOCTD ITyTeBKHU 110 CBep//I0BCKOH 00/1aCcTH;

PII — popurensckad miata

PacuyeT CTOMMOCTH IyTEBOK B Jiarepsi C AHEBHLIM NMPeObIBaHUEM,




OpraHM30BaHHbIM IPU MYHUIMINATHHBIX JOIIKOILHBIX 00pa30BaTe/bHbIX
opraHu3aLysx (TIOJHbIN JAEHD)

Kareropus pereit

[IpoueHT oT
CpefiHell CTOMMOCTH
MyTEeBKU,
YUHUTBIBaeMbIY TIPU
pacueTe pasMepa
I/1aThl, B3MaeMoii C
poauTesisi (3aKOHHOTO
npeiCTaBUTeIs)

dopmyna
pacueTa pasmepa
IIaThI, B3UMAEMOH C
poauTesns
(3aKOHHOTO
TIpe/iCTaBUTeIsA)

I1eTH-CHUPOTHI; IeTH, OCTABIIMeCs Oe3 TIoTeueHHst
poauTenei

Bbe3 B3umanus
POIUTETHLCKOM I/IaThI

TaOUILIBI

[eTu, BepHYBILIMeCS U3 BOCITUTATeTbHBIX KOJTOHUM 100 CT¢ — CTcp = PII
U Crielia/bHbIX YUPeXKIeHUM 3aKPhITOTO THTIA;
JIeTU U3 MHOTOZIETHBIX CeMeli; 21 pHeit —
ety 6e3pab0THBIX POAUTENeH; 9 485,00 pyb. —
JleTH, T0JIyyarolliye MeHCHUIo T10 C/Iydaro NoTepy 4 034,00 py0. =
KOPMUJIBLIA; 5 451,00 pyo.
JeTH pabOTHUKOB OpraHU3arvi Bcex hopM
COOCTBEHHOCTH, COBOKYITHBIN /10X0/] CEMbU KOTOPBIX
HIDKe TIPO’KUTOYHOTO MUHUMYMa, YCTaHOBJIEHHOTO B
CBep/I/I0BCKOM 00/1aCTH
Hetu, He yKa3aHHbIe B CTPOKax 1 1 2 HacTosLel 95 CTd — CTcp x 0,95

=PIl

21 neHb —

9 485,00 pyb. —

3 832,30 py6.

(4 034,00 py6.*0,95)

5 652,70 pyo.

CTd — daxkTrueckast CTOMMOCTh TIYTeBKH B Jlarephb C JTHEBHBIM MpeObIBaHNEM;

CTcp — cpenHsisi CTOMMOCTD ITyTeBKH 110 CBep//I0BCKOM 00/1aCTH;

PIT — pogurenbckas miara




